Операционный директор Э. Мужен
Эдди Мужен, (33 года), является соучредителем Opentracker и создателем технологии, на которой основана система слежения Opentracker. Эдди получил степень магистра в области технологии и управления с уклоном на технологию и закон в Техническом Университете Эйндховина, Нидерланды. 
В 1997 году, Эдди начал свою карьеру в области информационных технологий в компании KPMG, являющейся одним из мировых лидеров среди компаний, оказывающих аудиторские и консультационные услуги.
Как консультант Голландского Министерства Экономических Дел, Эдди отвечал за безопасность данных, на что так часто закрывают глаза крупные компании. 

Основываясь на рекомендациях KPMG, голландское правительство представило учебный план через голландскую систему образования, включая новый аспирантский курс по безопасности данных.
В 1998 году, Мужен присоединился к голландской торговой компании по программному обеспечению Virgil, где он обновил глобальную казначейскую информационную систему Радобанка с помощью интранетовских технологий.

В 2000 году, Eddie создал компанию Elements, предлагающую консультации по финансовым системам и тестирующую технологию системы Opentracker.

