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Отдел связи Opentracker

Благотворительная программа Opentracker спонсирует гражданские общественные организации

Эйндховен, Нидерланды - Opentracker, лидер в технологии слежения за вебсайтами и веб-аналитики, рад объявить о спонсорстве более чем 20 организаций.

Балготворительная программа предлагает бесплатные услуги слежения за вебсатами некоммерческих организаций, занимающимися социальным развитием и охраной окружающей среды. Все организации могут послать запрос на участие в этой программе, особенно организации по охране окружающей среды. 

Opentracker стремится сделать свой вклад, предлагая технические услуги там, где они могут быть полезными.

Среди организаций, которые уже пользуются профессиональными инструментами Opentracker, есть: WWF, LakeNet, The Wilderness Society, Cenic.org, Mary Knoll, Friends of the Earth, Global Action Plan и другие.

Opentracker начал свое существование в феврале 2003 года и быстро стал одним из лидеров в веб-аналитике, которая сегодня стала важным инструментом в сетевом маркетинге. Компания находится в Эйндховине, Нидерланды.

Opentracker хранит миллионы профилей пользователей и их маршруты передвижения, предоставляя вебмастерам доступ к историческим данным посетителя сайта в понятном формате.

Заинтересованные стороны могут писать на: info@opentracker.ru 

Прочитайте о благотворительной программе. 

